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Anleitung Verpackung für
Teesticks und Teelichtbotschaften



•	 schneide dir für den Boden der Box 
ein Papier in der Grösse 20 x 16.4 
cm zu.

•	 falze es in der Breite bei 2 cm und 
bei 18 cm. In der Höhe bei 2 cm und 
bei 14.4 cm

•	 schneide auf allen 4 Seiten die 
Lasche bis zum Querfalz ein und 
verklebe anschliessend die Box 
(siehe untere Zeichnung
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•	 schneide dir ein Papier in der Grösse 
15.9 cm x 15.7 cm zu

•	 falze es in der Höhe bei 8 cm /  
9.9 cm und 11.8 cm
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•	 schneide dir ein Papier in der Grösse 
30.4 cm x 16.2 cm zu

•	 falze es in der Breite bei 1 cm /  
13.5 cm / 15.7 und 28.2 cm

Sichtfenster
•	 schneide ein Sichtfenster in der 

Grösse 10.5 x 9.5 cm aus der Ban-
derole. Die Platzierung siehst du im 
unteren Bild

•	 schneide dir eine PVC-Folie 1 cm 
grösser als die Grösse des Sicht-
fensters zu und klebe diese über den 
zuvor ausgeschnitten Bereich auf

•	 verklebe die Banderole und stülpe 
sie über die Schachtel
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Diese Anleitung wurde durch die Firma Mundart Stempel erstellt und gezeichnet. 
Wir stellen sie dir gratis zur Verfügung. Bitte erwähne uns im Gegenzug auf den 

sozialen Medien, deinem Blog oder Website, wenn du deine Variante dieser 
Verpackung zeigst. Herzlichen Dank dafür. 
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